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1 Introdução
O relatório deve descrever com a maior fidedignidade possível as atividades que foram desenvolvidas no decorrer do estágio supervisionado. Ao mesmo tempo, sugere-se que o autor destine uma seção para apresentar uma avaliação e sugestões a respeito de disciplinas e áreas da Engenharia Elétrica do IFSul relacionadas ao estágio realizado. Este texto será encaminhado ao Colegiado do Curso e professores das disciplinas citadas e serve como um importante instrumento de reavaliação do Curso.

Estilos disponíveis

O autor deve respeitar os estilos disponíveis neste modelo.

O texto deve seguir o estilo “normal”.
Paginação

Referências cruzadas
São apresentados os exemplos de inserção de uma tabela e de uma figura. Este modelo de documento prevê o uso de referências cruzadas para tabelas e figuras. Utilize no texto citações como: “...de acordo com a Tabela 1...” e “...de acordo com a Figura 1...”. Sugere-se que os espaços de parágrafos utilizados nas tabelas propiciem uma distribuição adequada do texto. Na Tabela 1, por exemplo, os campos possuem parágrafos com espaçamento “antes” e “depois”, cada um, de 3 pt. 
Tabela 1 Cálculo da alíquota sobre o salário-de-contribuição mensal.
	Salário-de-Contribuição (R$)
	Alíquota para fins de recolhimento ao INSS (%)

	Até 468,47
	7,65

	De 468,48 até R$ 600,00
	8,65

	De 600,01 até 780,78
	9,00


Fonte: Brasil (2010).

Figura 1 Diagrama em blocos de um SVR.
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Fonte: Elaborada pelo(a) autor(a).

As equações devem ser colocadas centralizadas. O formato do parágrafo deverá seguir o mesmo do estilo “Normal”, ou seja, espaçamento entre linhas de 1,5 linha, com espaçamentos: “antes”: 0, “depois”: 6 pt. Se houver necessidade de numeração das equações, esta deve seguir o padrão indicado em (1). Em qualquer situação utilize a tabulação apresentada em (1).
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(1)

O texto deve fazer menção às equações, sem que apareça a palavra “equação” nas sentenças. Exemplos: “De acordo com (1)...” e “A variável x, como indicada em (34),...”.
No texto, utilize as variáveis e funções matemáticas com destaque em itálico (mesmo para símbolos em grego, p.ex.). Não se esqueça de diferenciar variáveis escalares de vetoriais ou matriciais através do uso de notação específica.

Este modelo de documento não utiliza estilo para as equações. Assim, a indexação das equações não é automática.

Uso de citações bibliográficas
As referências bibliográficas deverão ser citadas de acordo com o exemplo: “Conforme Barreto (2001), ...”. Outras possibilidades podem ser conferidas no documento em anexo (Guia Para Elaboração de Trabalhos Acadêmicos - UNISINOS).
2 Título – nível 1
Título – nível 2

Texto com estilo “normal”.

Título – nível 3

Será permitido um número máximo de 3 níveis para os títulos.

Título – nível 3

Texto com estilo “normal”.
Título – nível 2

Texto com estilo “normal”.
3 Conclusão
O documento deverá ter encadernação brochura (folhas coladas), sem lombada. 

A capa e a contracapa deverão ser impressas em papel couché brilhante.
Versão impressa
Após eventuais correções solicitadas pelo supervisor e pelo professor orientador, o autor deverá providenciar 1 (uma) cópia impressa do documento. A mesma deverá ser entregue à coordenação do Curso.
Versão eletrônica

A versão final do documento em arquivo eletrônico (formato PDF) deverá ser entregue pelo autor à coordenação do Curso.
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Item elaborado pelo próprio autor do artigo e que serve para complementar a sua argumentação. É um elemento opcional e deve ser identificado por: Palavra designativa (Apêndice) Letra maiúscula consecutiva, seguida de travessão – Título do Apêndice.
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Segundo apêndice.
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Segundo anexo.
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